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1. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà âûñîòà CH. Òî÷êà I � öåíòð âïèñàííîé îêðóæíîñòè
òðåóãîëüíèêà BHC. Äîêàæèòå, ÷òî óãîë AIC ïðÿìîé òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà AB = BC.

2. Ïüÿíûé êîðîëü � ýòî ôèãóðà, êîòîðàÿ ìîæåò èç ëþáîé êëåòêè A äîñêè êà÷íóòüñÿ â ëþáóþ èç êëåòîê,
ðàñïîëîæåííûõ âíóòðè êâàäðàòà 19× 19 ñ öåíòðîì â êëåòêå A, êðîìå òåõ êëåòîê, êîòîðûå íàõîäÿòñÿ
ñ A îäíîé ñòðîêå èëè îäíîì ñòîëáöå. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ïüÿíûõ êîðîëåé, íå áüþùèõ äðóã äðóãà,
ìîæåò ïîìåñòèòüñÿ íà äîñêå 1000× 1000?

3. Íàéäèòå âñå ôóíêöèè f : R → R, äëÿ êîòîðûõ ïðè âñåõ äåéñòâèòåëüíûõ x è y âûïîëíåíî ðàâåíñòâî:

f(x+ y)f(xy) = f(x2 − y2 + 1).

4. ×èñëî (p − 1)p + 1, ãäå p > 2 � ïðîñòîå ÷èñëî, ðàçëîæèëè íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè. Äîêàæèòå, ÷òî
ñóììà ýòèõ ìíîæèòåëåé áîëüøå p2/2 (êàæäûé ïðîñòîé ìíîæèòåëü ñ÷èòàåòñÿ ñòîëüêî ðàç, ñêîëüêî îí
âõîäèò â ðàçëîæåíèå).


